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Конектор 510 за бокс мод -2
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Конектор тип 510 за ползване в самоделни батерийни модове тип "бокс мод" Изработен е от месинг
и пластмаса. 
Оценка за продукта: Все още не е гласувано Цена Базова цена с данък 9,00 лв
Цена с отстъпката 7,50 лв
Продажна цена с отстъпка 
Продажна цена 9,00 лв
Отстъпка 
Сума на данък 1,50 лв

Задай въпрос за продукта 
ПроизводителСмокинг Маниак 

Описание Конектор който можете да ползвате в вашия "бокс мод" или друг вид самоделен батериен мод.
Резбата е стандартна 510, конектора е предназначен за монтаж в модове в които няма място да
влязат другите конектори и се налага той да е "външен"
 
Корпуса е изработен от месинг, който е покрит с матов никел. Резбата 7х0,5 мм която е
направена в корпуса за завиване на изпарителя е изработена "на нож" и е специално направена да
се навива изпарителя по стегнато. Плюсовия полюс е главата на месингов винт с помоща на който
може да се извърши регулиране. Стягането на този винт с месинговата гайка отзад прави така, че
да се върти пластмасовия изолатор при регулирането.
 
Пластмасовия изолатор е с външна резба 7х0,5 и вътрешна резба 2,5 нн. с която е и винта.
Мисинговия винт е в 3 разновидности за тези които искат да запоят проводника към конектора
директно (къс вариант) или искат да използват медна спирала. Спирата може да се захване към
винта чрез прорез в него и запояване.
 
В комплекта има медна шина за направата на спирала която се завива в макаричката от комплекта.
Шината е от "отвърната" мед за да е по мека. Можете да видите във форума снимки на модове
правени по този начин. С навиването и развиването на шината в макарата става по лесно
регулирането на централния пин. В комплекта има 2 мм термосвиваем шлаух (не е на снимките) с
който може да изолирате шината ако желаете.
 
 Винтовете за закрепване на корпуса към мода са имбусни (вътршен шестограм) и от неръждаема
стомана - 3 мм, както и гайките за тях. Към тях има шестограм за завиване.
 
 *** Това е конектора използван в първите версии на бокс модовете на Смокинг Маниак ... 
 
Технически данни:
Диаметър на корпуса: 22 мм.

Височина на корпуса: 8 мм.
Вътрешен диаметър на корпуса: 7 мм. (резба 7х0,5)
Отвори за закрепване на корпуса:  3 бр. по 3 мм. с конус 5,7 мм
Дължина на медната шина: 100 мм.
Уши за запояване на масата: 3 бр.
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Пластмасова втулка външен диаметър: 7 мм (резба 7х0,5)
Пластмасова втулка височина: 4,3 - 4,5 мм
Пластмасова втулка вътрешен диаметър: 2,5 мм
 Месингови винтове дължина: 8мм. 10 мм. 12 мм.
 

Ревюта

Има още няма отзиви за този продукт. 
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